眉貿 **⋰** ‰

第十三届全运会运动员餐厅指定产品 树江香油,就是香!

中秋好礼,树江香油 专注小磨香油、芝麻酱生产35年,畅销国内各大中小城市。 团购热线:0317-4821158 13502130619

电话:0317-4821158 13502130619

同天、新同天、悦港同天、狮城商场厂家直供,欢迎采购,诚招空白区域经销商。 沧州树江食用油制造有限公司 沧州市经济开发区九河东路58号

"100多岁"的青县铁路给水所重新修缮完工

这里将打造成爱国主义教育主题公园

本报讯 (记者 姚连红 见 习记者 刘学超 通讯员 李姝 妹)昨天,几名工人忙着修缮青 县铁路给水所的大门口、平整路 面,做最后的收尾工作。耗时1 年,这座百余年的老建筑经过工 人修修补补后,终于恢复了原

昨天上午,笔者来到青县县 城会川桥北50米处大运河畔的 青县铁路给水所。占地400多平 方米的给水房是砖木结构的欧 式建筑,透着古朴和沧桑。走进 给水房,纵横交错的木质屋顶甚 是壮观。笔者登上梯子,3个两 米深的蓄水池、净化池尽收眼

现场施工人员介绍,他们 在修缮过程中发现,这座"百 岁"建筑屋顶的部分板材出现 破损,需要更换。此外,地面和 墙面缺失、残破的水泥面需要 修补。有时候,修补一处砖块的 小缺口需要调色、粘贴,要用上

几个小时。 "这是个细致活儿,修补的 "这是个细致活儿,修补的 的要求很高。"施工人员说,为了 保持建筑的"原汁原味",他们对 板材进行了做旧处理,就连窗框 的颜色、院子里的4棵古树都保 留了下来。



据了解,青县给水所作为 津浦铁路的辅助设施,1911年 竣工并投入使用,通过抽取、净 化运河水源,以地下水管道供 给的方式用于津浦铁路运输生 产。后来,铁路改为城市供水, 完成"使命"的青县给水所闲置 下来。2018年,这里被评定为河

北省第五批重点文物保护单

为了保护、传承大运河文化 遗产,去年,青县启动对给水所 的全面修缮工作,依照"修旧如 旧"的原则,对屋顶、墙面、地面 等进行修缮,尽可能恢复原貌。 耗时1年,投资100多万元,这

处古老建筑的修缮工作终于完

青县文体广电和旅游局副 局长马锐介绍,这处给水所经 历了列强人侵、军阀混战、抗日 战争、解放战争等重大历史事 件,是历史的见证。他们除了对 给水房本体进行修缮,还通过

设置展览展示牌、铺设游览参 观通道、设置景观植被等附属 设施,计划将给水所打造成一 个爱国主义教育主题公园。届 时,孩子们可以揭开给水所"神 秘的面纱",了解到与这处大运 河遗址有关的历史事件和故

扫码看视频 新闻料更多

"100多岁"的青 县铁路给水所修 缮完工……请用手 机扫描二维码,观看 相关视频。



香辣牛肉、咖啡、烤鸭、香葱……竟然统统被"装"进了月饼里-

中秋节未至,月饼已经"卷"起来了

本报记者 马晓彤



个月的时间,商家们已经开始推 出各种样式和馅料的月饼礼盒

香辣牛肉蛋黄、西湖龙井 炒米奶皮子、香葱花生、脆皮烤 鸭……记者走访市区多家烘焙 店发现,商家推出的各式花样馅 料月饼,受到不少市民的青睐。

馅料新花样频出 抓住市民好奇心

近日,市民张女士看到市区 交通大道一家蛋糕店推出了中秋 节月饼礼盒,便去店里挑选。她看 到商家除了推出传统的水果馅和 五仁馅等月饼,还新推出了香辣 牛肉蛋黄、杨枝甘露、芋泥啵啵 海苔腰果、香葱花生等馅料的月

"这些馅料还能放在月饼 里,真是太新鲜了。这种月饼送 朋友,对方一定很感兴趣。"张女 士开心地说,她当即预订了3个 不同的套餐,想让朋友尝尝。记 一个装有8块月饼的 者了解到,-礼盒,售卖价格为88元

在市区新华路一家糕点店 记者发现店里推出了西湖龙井、 陈皮普洱流心等茶味月饼。店家 告诉记者,从去年开始,购买茶 味月饼的人多了起来。茶味月饼 味道比较清淡,更适合送长辈 正在挑选月饼的王女士告诉记 者, 这种茶味月饼的味道不太 甜,比较健康,适合送给老人。记 者注意到,一般茶味月饼礼盒的 价格在100元左右。

记者在网上购物平台搜索"月饼"后,出现了很多跟往年不

同的新花样月饼。在一家店铺, 记者发现店家推出的香果菠萝、 姜汁蟹肉、芝士凤梨、生椰拿铁、 蓝莓冰皮、榴莲、白桃乌龙等口 味月饼的销量都很高。店家告诉 记者,店里卖得最好的是生椰拿 铁月饼。"生椰拿铁月饼里有海 南厚椰乳和产地速冻椰肉丁,再 配合纯正黑咖啡,符合年轻人爱 喝咖啡的特点。"店家说。

中消协: 要选择正规渠道购买

记者采访了解到,中国消费 者协会日前发布中秋消费提示, 呼吁消费者拒绝过度包装月饼和 "天价"月饼,反对奢靡浪费。中消 协表示,消费者应通过正规渠道 购买月饼,注意食品安全,妥善保 留发票等消费凭证,以便发生纠 纷时有效维权。消费者应主动参 与社会监督,发现问题积极向有 关部门举报,或向消协反映。

月饼不宜多吃

市人民医院消化科主任薄 元恺表示,月饼属于高油脂、高 热量的食物,不太容易消化,所 以老年人、儿童以及胃肠道功 能不好的患者不宜多吃。代谢 能力差的人群、糖尿病患者、心 血管疾病患者也尽量少吃。此 外,月饼不宜与油腻的食物 起吃,尽量不在晚上吃,不要把 月饼当主食。

"消失"的包

8月29日,从天津出差 返回沧州的高女士刚出站, 就又急匆匆地返回火车站, 对在那儿执勤的民警表示 感谢。这一切要从一个"消 失"的包说起。

不久前,市民高女士在 沧州站乘坐 K1786 次列车 到天津出差。她上车不久, 就发现随身携带的钱包不 见了。高女士猜测,这个包 应该是掉在火车站里了

"钱包里装着我的驾驶 证、社保卡,还有一些银行 卡,找不回来就麻烦了,希望 你们帮帮忙。"高女士给沧州 站派出所打去求助电话。

因为无法确定丢包位 置,沧州站派出所的几名民 警只能分头查看候车室的

休息椅。他们又走访旅客 服务台、客运员、保洁员,但 怎么也找不到那个钱包

钱包会不会已经被人 拿走了?还是掉在了其他地 方?民警想了很多可能,还 是决定再试一试。于是他们 再次联系高女士,详细了解 她进站后的活动轨迹

随后,民警查看公共视 频,发现高女士在进站通道 的安检处停留的时间较长 民警赶紧到那里,仔细寻找 每一个角落。终于,民警在安 检仪传送带底下找到了那个 浅红色的钱包。待高女士回 沧后,民警将钱包交还给她



新闻边角



近日,东光县首位外籍纳税人莫森·比斯瓦斯办理纳税手续 后,连连向东光县税务局办税服务厅双语服务岗的工作人员道 谢。今年以来,东光县税务局高度关注个性需求,为外籍纳税人提 供双语服务,获得大家称赞。 杜九升 娇婕 摄